

Первая штаб-квартира африканского аналога NASA открылась в Каире

В Каире начала работу первая штаб-квартира Африканского космического агентства (AfSA), став ключевым шагом к объединению усилий 54 стран континента в сфере спутниковых и климатических технологий.

AfSA займется координацией разработок и запусков спутников, обменом данными и созданием инфраструктуры для навигации, связи и мониторинга окружающей среды.

Космические технологии помогут странам Африки точнее прогнозировать урожай, отслеживать засухи, реагировать на пожары и наводнения, а также обеспечат независимость от внешних поставщиков информации.

Египет, принимающий штаб-квартиру, укрепляет свой статус технохаба континента. Сотрудничество с ЕС, Китаем и другими партнерами ускорит внедрение малых спутников и развитие отрасли.

Как отметил глава МИД Египта, запуск AfSA соответствует стратегии «Африки, которую мы хотим» — где технологии работают на суверенитет и устойчивое развитие.